	1.Известно, что АВСD – прямоугольник. Какие утверждения верны?
1) Все его углы равны.  2) Его диагонали равны.

3) Его диагонали перпендикулярны.

4) Его диагонали являются биссектрисами углов.

5) Его диагонали точкой пересечения делятся пополам.

А. 1, 3, 4      Б. 1, 2, 5      В. 2, 3, 5        Г. 2, 4, 5 


	1.Известно, что ABCD – ромб. Какие утверждения верны?

1)Все его углы равны.  2)Его диагонали равны.

3)Его диагонали перпендикулярны.

4)Его диагонали являются биссектрисами углов.

5)Его диагонали точкой пересечения делятся пополам.

А. 1, 3, 4 Б. 2, 3, 5 В. 3, 4, 5 Г. 2, 4, 5



	2. Какое из утверждений неверное?

А.У прямоугольника углы - прямые

Б.у ромба все стороны равны

В.у квадрата диагонали взаимно перпендикулярны

      Г.   у трапеции стороны попарно параллельны
	2.Какое утверждение неверно:  А.квадрат - одновременно параллелограмм и прямоугольник                                                                 Б.угол между стороной и диагональю квадрата равен 45 °                                                             В. диагонали квадрата взаимно перпендикулярны                                                                             Г.существует квадрат, который не является ромбом



	3.Любой ромб является:    А.квадратом     Б.прямоугольником

                                      В.  параллелограммом  Г.трапецией


	3.Любой прямоугольник является: А.ромбом    Б.квадратом

                      В .параллелограммом   Г.нет правильного ответа



	4.Если в параллелограмме диагонали перпендикулярны, то этот параллелограмм:  А. ромб   Б. квадрат  В  прямоугольник

Г  нет правильного ответа
	4.Если в четырёхугольнике диагонали перпендикулярны, то этот четырёхугольник:  А.ромб  Б квадрат  В .прямоугольник

Г. нет правильного ответа


	5.Квадрат - это…А. параллелограмм с равными сторонами

Б. параллелограмм с равными углами   В.прямоугольник, у которого все стороны равны  Г нет правильного ответа


	5. Ромб – это …. А. параллелограмм с равными сторонами

Б. параллелограмм с равными углами   В.прямоугольник, у которого все стороны равны  Г нет правильного ответа



	6.Четырёхугольник, у которого только две стороны параллельны

	6.Трапеция, у которой один из углов равен 90 градусов, называется


	7.Найдите периметр ромба НРКМ, если (РКМ = 120°, КН = 12 см.


	7.Диагонали прямоугольника OKMN пересекаются в точке В, его сторона ОК равна 11 см. Найдите диагональ ОМ, если (OBN = 120°.


ЧЕТЫРЕХУГОЛЬНИКИ
